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A vasárnapi nagydíjakra való minősülés 
feltétele volt az adott kategória nagykö-

rében minimum egy befejezett pálya, amit a 
lovasok pénteken vagy szombaton teljesít-
hettek. A legnépesebb ifi korosztály mellett 
a szerényebb mezőnyt magáénak tudó póni 
kategóriában nagydíjat ugyan nem rendez-
tek, de mindhárom napon a Gubicza nővé-
rek taroltak. A győzelmet mindhárom nap 
Gubicza Dorottya szerezte meg, kétszer 
Zorro van de Vossentip, míg vasárnap Quint 
van de Groenheuvel nevű pónijával. Dorot�-
tya testvére, Sarolt pedig Tortugával ért el 
mindennap értékes helyezéseket.
Az amatőrök számára kiírt VIP körben 
110 és 115 centiméteres pályákon verse-

nyeztek a lovasok. Pénteken a Veszprémi 
UKE lovasa, Naményi Panna nyert 
Miniatür nevű lovával egy kiemelkedően 
gyors lovaglással. Szombaton összevetés-
re írták ki a VIP kört, ahol magas számú, 
tizenhárom hibátlan született, közülük tí-
zen az összevetésben sem hibáztak. Leg-
gyorsabb ezúttal a pénteki nyerő klubtár-
sa, Merényi Réka Panna és Hermione volt.
Az amatőrök vasárnapi legmagasabb ver-
senyszámában az előző napi nyerő a má-
sodik helyre szorult, hiszen majd két má-
sodperccel gyorsabban lovagolta le a pá-
lyát a nagyon megbízható, kiegyensúlyo-
zott teljesítményt nyújtó tapasztalt páros, 
Vajay Dóra és Balouvalley.

Vasárnap sorban követték egymást a 
nagydíjak. A gyermekek kezdték a sort, a 
115 centiméteres összevetésre kiírt ver-
senyszámban huszonhárman startoltak. 
Közülük mindössze hatan tudtak hibátlanul 
teljesíteni az alappályán, így ők kerültek 
az összevetésbe, ahol újabb négy hiba 
nélküli lovaglásnak örültek a gyermekek, 
szülők és edzőik. A döntő végelszámolá-
sában harmadik helyen végzett Both Petra 
és Mirtosardo, a második az idei év gyer-
mek válogatott lovasa, Bódai Hanna és 
Coliano lett. A győztes pedig Técsy Attila 
tanítványa, a mindig higgadtan és tudato-
san lovagló Hermann Zsófia lett Nobel 
van het Greevenhof  Z nevű lovával, aki 

Kiss Lizanna 
duplázott 

Balatonvilágoson

November második hétvégéjén a Pulai Lovaspark adott otthont a fedeles szezonunk eddigi legrangosabb 
megmérettetésének. A több mint 600 startot számláló háromnapos versenyhétvégén külön kategóriában bírálták 
a póni kategóriát, a gyermek, az ifi, az amatőr, az U25, illetve a felnőtt lovasokat. Az extra pénzdíjak mellett 
a balatonvilágosi helyszínen a megszokott remek színvonal várta a versenyzőket. A folyamatosan megújuló 
akadályparktól és a profi szervezéstől kezdve a finom családias ízvilágot kínáló büfén át a kifogástalan talajig 
mindennel a legjobb tudása szerint várta a szervező Kövy család és csapata a versenyzőket. 
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győzelme után értékelte a versenyhétvégét 
és mesélt picit magáról.
Zsófi, mióta lovagolsz?
Négyéves koromban kezdtem el lovagol-
ni, ismerkedni ezekkel a csodás állatokkal, 
és körülbelül három éve kezdtem verse-
nyezni.
Hogy készültél erre a versenyre?
Igazából az idei első fedeles versenyem 
Budapesten a Nemzeti Lovardában volt, 
ahol már sikerült szép eredményeket elér-
nem, és mivel a két verseny között egy hét 
telt csak el, főleg a gimnasztikai edzésre és 
az idomítómunkára helyeztük a hangsúlyt.
Kivel edzel, milyen sűrűn, hány lo-
vat lovagolsz?
Két edzővel is dolgozom: Boros Sándor-
ral Hortobágyon, aki a síkmunkát és az 
ugróedzéseimet segíti a kezdetektől, illet-
ve újabban Técsy Attilával is, aki a fiatal 
lovaim munkáját is segíti, és vele dolgo-
zom együtt a versenyeken is. Külön köszö-
netet szeretnék mondani Horváth Balázs-
nak, aki edzőm távollétében ezen a hétvé-
gén velem volt, segített a felkészülésben, 
ezért ez a mostani siker még különlege-
sebb számomra.
Három lovat lovagolok, közülük kettőt 
napi szinten Hortobágyon. A harmadikat, 
mivel ő még csak hatéves, Attila képzi, és 
hetente legalább egyszer, de amikor csak 
időm engedi, átjárok edzeni Nyírtassra. 
Az idei fedeles szezon kezdetétől vele is 
versenyzek.
Legrutinosabb és legidősebb lovam No-
bel, vele szinte már azt mondhatom, hogy 
egymás gondolatait is tudjuk, sikerült nyá-
ron életünk első 130 centis pályáját is tel-
jesíteni, és a mostani gyermek nagydíj dön-
tőjét is vele nyertem. Jelenleg a második 
számú lovam LNS Cassiana, akit idén vá-
sároltak a szüleim. Vele a következő há-
rom-négy évben nagyon nagy terveim van-
nak. Harmadik lovam, MR  Brown még 
csak hatéves, nagyon fiatal, de már az 
első közös edzésünktől kezdve egy hul-
lámhosszra kerültünk, és ennek nagyon 
örülök. Az első közös versenyünket is igen 
jó élményekkel zártuk, és külön büszke va-
gyok rá, hogy az idei szabadtéri szezon-
ban a tenyészversenyen a második leg-
jobb hatéves ló lett.
Nyáron egyértelműen mindenki 
imádja ezt a versenyhelyszínt, té-

len is szeretsz a Balatonra járni 
versenyre?
Életem első eseménye, a Mocorgó Prog-
ram is ide köthető, úgy érzem, itt indult el a 
versenykarrierem.
A nyári időszakban ez a helyszín csodála-
tos a Balaton közelsége miatt is, télen pe-
dig a méretében és hangulatában is egye-
dülálló fedeles versenypálya, valamint a 
hozzá tartozó melegítő fedeles is tökéletes 
versenyhelyszín.
Hogy tudod összeegyeztetni az is-
kolát, tanulást a lovaglással?

Korosztályom számára még muszáj, hogy 
a tanulás legyen a legelső, de nagyon 
nagy szerencsém van, hogy olyan iskolá-
ba járok, ahol az intézmény vezetősége és 
a tanáraim maximális segítséget nyújta-
nak, hogy ki tudjak teljesedni a verseny-
zésben.
Mik a további terveid a fedeles 
szezonra?
Elég sűrűnek mutatkozik a következő hó-
nap, a jövő héten a Talent Programban 
veszek részt Nobellel, így újra Balatonvilá-
gosra utazunk. A rá következő héten a fia-

■ 1. A felnőtt kategória tizennyolc indulója ❙ 2. A felnőtt kategória nyertese, Mráz Tamás 
és BN Silver ❙ 3. A gyermek kategória nyertese, Hermann Zsófia és Nobel van het Greevenhof Z



➔ Díjugratás

Pegazus – 2021. december8

tal lovammal indulok a Nemzeti Lovardá-
ban a kiemelt versenyen, majd Budapes-
ten, a nemzetközi versenyen állunk rajthoz 
idén utoljára, ahol újra Nobellel indulok a 
VIP Tourban – zárta a beszélgetést Her-
mann Zsófia.

A legfiatalabbak után az ifjúsági lovasok 
következtek, ugyancsak összevetéses ver-
senyszámmal, de ezúttal már 130 centimé-
ter magas akadályok voltak a pályán. Itt 
több start volt, de huszonnégyből mindös�-
sze öten lovagoltak hibátlant, duplán pe-
dig csak az első három lovasnak sikerült. 
Harmadik lett az előző héten Ausztriában 
is jól versenyző Bencses Réka és Ariana Z; 
második a balatonvilágosi versenypályát 
jól ismerő és jó érzékű fiatal lovashölgy, 
Viasz Hanna és Caviar nevű lova; míg az 
első helyen a mórahalmi ifjúsági váloga-
tott Kiss Lizanna végzett Cloé nevű lová-
val, edzője Füzér Gábor.
Az U25-ös versenyszámot a fiatal, huszon-
öt év alatti lovasok számára 135 centimé-
teren, egyszeri összevetéssel írták ki. A ti-
zenkilenc startolót számláló mezőnyben a 
nagydíjak alappályáin heten is hibátlanul 
lovagoltak, ez a kategória volt ebben a 
tekintetben a csúcstartó. Így talán itt volt a 
legnagyobb verseny az első helyért, végül 
négy hibátlan lovas maradt. Harmadik lett 
Janik Attila tanítványa, a mindig bátran 
versenyző Csibi Zsófia és Cool Conrad S, 
őt megelőzve a második helyen csapattár-
sa végzett, a szintén a Colonado Lovas
iskola  SE színeiben versenyző Osztovits 
Péter és Laguilot Z. Az első helyet pedig 
Cashflow nevű tapasztalt lovával Kiss 
Lizanna szerezte meg, aki a vasárnapi na-
pon duplázott, és így az U25 kategóriát is 
megnyerte. Vele is beszélgettünk a verseny 
után.
Lizanna, gratulálok a duplázás-
hoz! Készültél speciálisan erre a 
versenyre?
Egy-egy versenyre nincs külön speciális fel-
készülési edzéstervem, általában a verseny 
előtt két-három nappal van az utolsó ugró-
edzésem az edzőmmel, Füzér Gáborral. 
Tekintve, hogy ez egy kiemelt verseny volt, 
a jó eredmények érdekében nem itt akartuk 
megkezdeni a fedeles szezont, így már két 
héttel ezelőtt részt vettünk egy bemelegítő 
versenyen a Nemzeti Lovardában.

Cloé, akivel az ifjúsági számot nyer-
ted, elég speciálisnak tűnik. Mindig 
bírsz vele?
Ő az édesapám által tenyésztett hétéves 
kanca, akinek mindenről megvan a hatá-
rozott véleménye, és ha valami nem úgy 
történik, ahogy ő azt szeretné, néha elég 
drasztikusan tudja jelezni. Főleg ez az 
oka, hogy őt leginkább csak én lovago-
lom a kiképzése kezdete óta. Hatalmas 
szíve van, bátor és nagyon óvatos, ezek 
olyan tulajdonságok, amik nem sokszor 
társulnak egyetlen lóban, épp ezért el-
nézhető neki, hogy néha elég nehezen 
kezelhető. Nagyon eredményes szezont 

tudhatunk magunk mögött, például a 
nemzetközi fiatal ló versenyszámok több-
szörös nyertesei és helyezettjei voltunk, 
valamint a Fiat ifjúsági országos bajnok-
ságon végig verőhiba nélküli teljesítmén�-
nyel a második helyezést tudtuk elérni.
Hogy érezted magad Balatonvilá-
goson a Pulai Lovasparkban?
Nagyon jó hangulatú verseny volt, kitűnő szer-
vezés, amiért köszönettel tartozunk a Pulai 
Lovaspark csapatának. Ez Magyarországon 
a kedvenc fedelesem a talaja és mérete miatt. 
A pályaépítőnek köszönhetően nemzetközi 
színvonalú pályákat lovagolhattunk benne, 
ami a verseny színvonalát is tovább emelte.
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Mik a további terveid a fedeles 
szezonban?
Remélem, idén lesz teljes fedeles szezon, 
és nem szól közbe a koronavírus. Jelenleg 
két legfőbb célom, hogy a decemberben 
megrendezésre kerülő budapesti világku-
pán, illetve a jövő évi fedeles döntőkön 
minél eredményesebben szerepeljek.
Mi volt a különbség a két pálya kö-
zött, amit lovagoltál? Melyik volt 
nehezebb?
Mivel a pálya vonalvezetése megegye-
zett, ezért a magasságkülönbség miatt és 
az ellenfelek tapasztaltsága miatt az U25 
kategóriát mondanám a nehezebbnek.

Jelenleg melyik lovad tartod a leg-
erősebbnek?
A rutinja miatt Cashflow-t, de a kategóri-
ámban a másik három, még fejlődésben 
levő lovamra is maximálisan számíthatok.
A tanulással hogyan tudod össze-
egyeztetni a versenyeket?
Hatodik osztályos korom óta magántanu-
lói státuszom van, ami hatalmas segítség, 
de azért így sem könnyű, főleg most már a 
gimnáziumban. Mindig a két legfőbb cé-
lom lebeg a szemem előtt, hogy minél töb-
bet tudjak lovagolni, és kimagasló eredmé-
nyeket elérni mind a tanulásban, mind pe-
dig a versenyeimen – foglalta össze ma-
gával szemben támasztott, nem kicsi elvá-
rásait Kiss Lizanna.

A felnőtteknél már 145 centiméteres ma-
gasságok várták a tizennyolc nevezőt, kö-
zülük mindössze ketten jutottak az összeve-
tésbe, ahol nem született újabb hibátlan lovag-
lás. Harmadik Füzér Gábor tanítványa, a 
kiskunhalasi színekben versenyző Weinhardt 
Virág lett Equest Cha-Chával, második he-
lyen pedig az összevetésben négy hiba-
pontot lovagló Horváth Balázs végzett, aki 
a Pataki Mihály tulajdonában álló gyönyö-
rű nyolcéves mént, PM Baloustart lovagolta. 
A kategória nyertese pedig a badacsonyi 
Mráz Tamás és tízéves sárga kancája, 
BN Silver lett.

Tamás, hogyan értékeled a verse-
nyed?
Összességében eredményes hétvégét zár-
tam a lovakkal, úgyhogy teljes mértékben 
meg vagyok elégedve a teljesítményünkkel.
Mindössze ketten jutottak az ös�-
szevetésbe, közülük te lovagoltál 
először. Mi volt a taktikád?
Úgy gondolom, nehéz első lovasként össze-
vetést lovagolni. Két izgalmas pályának 
néztünk elébe, s mivel csak ketten vetettünk 
össze, egyszerű taktikát követtem: minden-
képpen gyors pályát szerettem volna men-
ni, hisz sok más választásom nem volt.
Milyennek tartod a balatonvilágo-
si létesítményt?
Nekem szinte csak jó tapasztalataim vannak 
az itteni versenyekkel kapcsolatban. Remek 
a talaj, nagyon jó a kinti és a fedett pálya is, 
szeretik a lovak és jól is ugranak bent. Majd-
nem az összes versenyükön részt veszünk.
Immáron két éve lovagolod a tíz-
éves sárga kancát, milyennek íté-
led meg őt?
Silver az egyik legstabilabb lovam. Úgy ér-
zem, nagyon jól összeszoktunk és mindig 
számíthatunk egymásra. Jó képességekkel 
rendelkezik, és ami szintén fontos, hogy be-
leteszi a szívét minden egyes pályába. Na-
gyon szeretek vele együtt dolgozni.
Mik a terveid a fedeles szezon vé-
géig?
Már két éve annak, hogy az utolsó fedeles 
döntő megrendezésre került, remélem, eb-
ben a szezonban újra megnyitja kapuit. A 
felnőtt bajnokság az elsőrendű cél. A fede-
les szezon végéig szeretném felkészíteni 
saját tenyésztésű lovaimat a koruknak 
megfelelő szintig, illetve folytatni ezt az 
eredményes versenyzést és felkészülést a 
többi lovammal is, zárta a beszélgetést 
Mráz Tamás.

Katona Linda

■ 1. Kiss Lizanna az ifjúsági kategóriát Cloé 
nevű lovával nyerte meg, az U25-ös verseny-
számot pedig a képen látható Cashflow-val 
❙ 2. A felnőttek versenyszámában, 
145 centiméteres akadályokon ketten jutottak 
az összevetésbe, közülük Mráz Tamás nyert 
❙ 3. Gubicza Dorottya és Zorro van de 
Vossentip, a póni kategória sikerpárosa
❙ 4. Az amatőr kategóriában a Vajay Dóra – 
Balouvalley páros nyert
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